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Beantwortung einer Anfrage
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[ ] Magistrat (Stadtratin/ *rats) [X] Stadtverordnetenversammlung (Fraktion)

Beantwortung der Anfrage der FDP- Fraktlon zur Nutzung der Abwarme der beiden
Rechenzentren auf dem Campus :

Name der Fraktion/ der/des Stadtratin/*rats: - | FDP
Nummer der Anfrage (soweit vorhanden): XIX/302
Datum der Anfrage: 16.04.25
| Beantwortung durch: [FB3/FD3.4 [ Welge, Lukas
Datum: 05.05.2025 - Aktenzeich: 001.0

Die von der FDP-Fraktion gestellen Anfragen wurden an die EVO zur Beantwortung weitergeleitet.

Frage Nummer 1: In der Prdsentation der EVO am 23.04.2024 im Bauausschuss zur Nutzung der Abwarme der
Rechenzentren auf dem Campus kam das 20 MW-RZ gar nicht vor, Interesse wurde nur an der Abwarme des 10 MW-
RZ gezeigt. Mehr werde nicht gebraucht.

a. Gibt es ein Update dieser Prasentation?

b. Wird sie den stadtischen Gremien vorgestelit? -

¢. Wenn ja, wann?

d. Wenn nein, warum nicht?

Antwort: Es gibt kein Update dieser Prasentation, da sich keine wesentlichen Anderungen ergeben
haben.

Frage Nummer 2: Vor der Beschlussfassung Uber den B-Plan fiir die Rechenzentren am 26.02.2025 wurde der StvV vom
Birgermeister mitgeteilt, dass die EVO und EdgeConneX einen Vertrag auch zu dem 20 MW- Rechenzentrum
geschlossen hatten.

a. Ist dem Magistrat der Inhalt des Vertrages bekannt?

b. Wird er den stadtischen Gremien mitgeteilt?

¢. Wenn ja, wann?

d. Wenn nein, warum nicht?

Antwort: Dem Magistrat wurde lediglich mitgeteilt, dass ein Vertrag zwischen der EVO und EdgeConneX
bzgl. der Abwarjnenqtzung des 20 MW-Rechenzentrums geschlossen wurde. Der Inhalt des Vertrags ist
vertraullch»fund dem/Maglstrat nicht bekannt.
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